



Nimfea

- ▶ Túrkeve, Ecsegi u. 22.
- ▶ 5421, Túrkeve, Pf. 33.
- ▶ +36/56/361-505
- ▶ info@nimfea.hu
- ▶ http://www.nimfea.hu

Nimfea Természetvédelmi Egyesület

az IUCN, a CEEWEB, és a Föld Barátai Magyarország tagja
kiemelten közhasznú társadalmi szervezet

Cím:

KvVM, Jogi Szakállamtitkárság

Dr. [REDACTED] részére

1011 Budapest

Ügyintéző: dr. [REDACTED]

Hivatkozás: KJKF-123/7/2008.

Tárgy: tájékoztatáskérés

Tisztelt Államtitkár Úr!

Fenti hivatkozási számú levelüket köszönettel megkaptuk. A tájékoztatást köszönjük.

Őszinte sajnálatunkra ismételen nem a leveleinkben feltett kérdésre kaptunk választ, hanem egy számunkra is ismert tény került bemutatásra.

Megismételjük korábbi beadványainkban megfogalmazottakat:

A körösladányi erdőben történt engedélyezési eljárásban mi is tudjuk, hogy nem történt **köztisztviselői mulasztás**, minden korábbi beadványunkban arra mutattunk rá, hogy a kerítésépítés során előre jeleztük az illetékes felügyelőségnek a természeti értékek potenciális pusztulásának tényét, ami be is következett, és a felügyelőség mulasztása ott nyomonkapható, hogy a **megelőzés érdekében nem tett semmit**, eljárást kezdeményező leveleinkre hatáskör hiányát állapította meg – ami megalapozatlan volt, mert el kellett volna járnia a hatályos jogszabályok alapján, mert mind illetékessége, mind hatásköre, mind jogszabályilag megfogalmazott kötelessége lett volna a káresetet megelőzni.

Ugyanilyen az az állapot jelenleg, hogy beadványunkra az érintett területen a Regionális Közigazgatási Hivatal megállapította az alkotmány sértést a védettségi szint csökkenése tekintetében, aminek hatására a település önkormányzata kénytelen volt helyreállítani a védettségi szintet, ennek ellenére azóta sem született eltiltó határozat a természeti értékek veszélyeztetésétől – pedig immár nem „csak” védett fajokról, hanem védett területről is van szó.

Nem kívánjuk a köztisztviselő meghurcolását, de megítélésünk szerint az ilyen esetek nagyban kockáztatják hazánk jogbiztonságát, és az ilyen mulasztások alapozzák meg számos esetben a természeti értékek pusztulását – amit egy később indul bírságolási eljárás már nem hozhat helyre.

Ezért továbbra is nyomatékosan kérjük, hogy ha van még türelmük, és módjuk, akkor beadványainkat vizsgálják meg újra, és vonják le a szükséges következtetéseket és átfogóan tegyenek az ilyen jellelű köztisztviselő magatartás visszaszorítása ellen.



Túrkeve, 2008. július 11.

Sallai R. Benedek
ügyvezető

